

Председник Народне странке Вук Јерemiћ рекао је на седници Главног одбора странке да се у Србији догађа "срастање државе и организованог криминала".



Он тврди да је то прожимање почело са севера Косова, када се одатле држава повукла и завладао организовани криминал.

"Држава је одлучила да суспендују институције и дозволи криминалу да их замени", рекао је Јерemiћ који тврди да су структуре са севера Косова почеле да функционишу у другим деловима Србије.

Додао је да је "Србија једина земља у Европи у којој се ликвидирају опозициони политички лидери" и нагласио да 2003. године убијен Зоран Ђинђић, а 2018. године Оливер Ивановић.

Јерemiћ је поручио да је за Народну странку нерихватљива столица у Уједињеним нацијама за Косово, наводећи да би уз мало дипломатске умешности то могло да се изведе, а да се Србија не конфронтира с онима који имају супротан став од тог.

"Да ли је ова власт у стању то да учини не знам, а разлика је да ли је неко уцењен или не. У Народној странци нема уцењених, а у руководству Србије не знам ко није уцењен", рекао је Јерemiћ.

Он је упозорио да уколико власт испоручи косовску независност чланством у УН, а нико је у томе не спречи, следећа на реду могла би да буде Република Српска.

Јеремић је рекао и да "одговорно тврди" да је председник Србије Александар Вучић понудио размену територије и да је добра вест што је међународна заједница ту понуду одбила, али је лоша вест што не одустају од места за Косово у УН.

"Власт нема 'план Б' и неће добити ништа заузврат. Мислим да оно што нас чека на крају ове године је да власт испуни обећање или нас очекује потпуна промена међународног окружења у контексту Србије и западног Балкана", рекао је Јеремић.

Наша једначина је пуна непознатих, а један део непознатих није домаћег порекла, оценио је он и одбацио тврдње Вучића да су најпогубније ствари за питање Косова почињене у протеклих десет година.

Јеремић је подсетио на 1998. и 1999. годину и "тадашњу политику данашње власти", бомбардовање Србије, указујући да је то "најтрагичнија и најпогубнија" ствар која се догодила Косову и Метохији.

Јеремић је, говорећи о београдским изборима, оценио да је то био дубински земљотрес који је донео цунами у којима су многе странке, које су биле срж демократије деценијама, нестале.

Јеремић је подсетио да се Народна странка залагала за јединство и заједнички наступ опозиционих странака.

Он је истакао да се залаже за наставак сарадње са главним партнерима на београдским изборима, Покретом слободних грађана и Драганом Ђиласом, али да сматра да тај формат треба да буде ојачан и проширена, "али не са сваким".

"Ова борба није спринт, већ маратон", рекао је Јерemiћ.

(Фонет)